



2024年6月27日

各 位

会 社 名 明 和 地 所 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 原 田 英 明
コ ー ド 番 号 8 8 6 9 東 証 ス タ ン ダ ー ド
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 島 津 基 実
(TEL 03-5489-0111)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年5月13日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、有価証券報告書の作成過程で当連結会計年度の連結貸借対照表、連結キャッシュ・フロー計算書、セグメント情報の記載において訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

主たる理由は、一部業務内容の変更に伴い、連結決算における新たな消去処理が必要となったものの、決算短信作成時には当該処理を行っていなかったことによるものです。

2. 訂正の内容

主な訂正内容は、連結貸借対照表上の債権債務の消去による総資産、負債合計の額、当該消去処理による連結キャッシュ・フロー計算書上の棚卸資産の増減額が変更となっております。訂正の箇所は下線を付して表示しております。

なお、連結損益計算書には訂正はありません。

<サマリー情報>

1. 2024年3月期の連結業績（2023年4月1日～2024年3月31日）

（2）連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	124,215	31,973	25.7	1,363.61
2023年3月期	116,538	29,998	25.7	1,279.38

（参考）自己資本 2024年3月期 31,973百万円 2023年3月期 29,998百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	124,151	31,973	25.8	1,363.61
2023年3月期	116,538	29,998	25.7	1,279.38

（参考）自己資本 2024年3月期 31,973百万円 2023年3月期 29,998百万円

2. 配当の状況

【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2023年3月期	-	0.00	-	45.00	45.00	1,055	23.9	3.7
2024年3月期	-	0.00	-	40.00	40.00	937	33.7	3.0
2025年3月期(予想)	-	0.00	-	40.00	40.00		-	

【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2023年3月期	-	0.00	-	45.00	45.00	1,055	23.9	3.7
2024年3月期	-	0.00	-	40.00	40.00	937	33.7	3.0
2025年3月期(予想)	-	0.00	-	40.00	40.00		37.5	

< 添付資料 >

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

資産、負債及び純資産の状況
(連結)

	当期実績(百万円)	前期実績(百万円)	増減(百万円)
総資産	124,215	116,538	7,677
総負債	92,242	86,539	5,702
うち有利子負債	59,289	58,092	1,197
純資産	31,973	29,998	1,974
自己資本比率(%)	25.7	25.7	0.0
D/E レシオ(倍)	1.9	1.9	0.0

当連結会計年度末における流動資産は1,151億35百万円となり、前連結会計年度末比108億92百万円増加いたしました。これは販売用不動産が94億39百万円、仕掛販売用不動産が8億86百万円増加したこと等によるものであります。固定資産は90億79百万円となり、前連結会計年度末比32億15百万円減少いたしました。これは賃貸物件の売却等による有形固定資産の減少8億19百万円その他、投資有価証券が18億28百万円、繰延税金資産が5億43百万円減少したこと等によるものです。この結果、総資産は前連結会計年度末比76億77百万円増加し、1,242億15百万円となりました。

流動負債は529億29百万円となり、前連結会計年度末比87億4百万円増加いたしました。これは電子記録債務が29億89百万円、1年内返済予定の長期借入金が23億51百万円、前受金が37億22百万円増加したこと等によるものであります。固定負債は393億12百万円となり、前連結会計年度末比30億1百万円減少いたしました。これは長期借入金が30億27百万円減少したこと等によるものであります。この結果、総負債は922億42百万円となり、前連結会計年度末比57億2百万円増加いたしました。

純資産は、319億73百万円となり、前連結会計年度末比19億74百万円増加いたしました。これは主として、親会社株主に帰属する当期純利益27億81百万円の計上、配当金9億75百万円の支払い等によるものであります。この結果、自己資本比率は25.7%となりました。

【訂正後】

資産、負債及び純資産の状況
(連結)

	当期実績(百万円)	前期実績(百万円)	増減(百万円)
総資産	<u>124,151</u>	116,538	<u>7,613</u>
総負債	<u>92,178</u>	86,539	<u>5,638</u>
うち有利子負債	59,289	58,092	1,197
純資産	31,973	29,998	1,974
自己資本比率(%)	<u>25.8</u>	25.7	<u>0.1</u>
D/E レシオ(倍)	1.9	1.9	0.0

当連結会計年度末における流動資産は1,150億71百万円となり、前連結会計年度末比108億29百万円増加いたしました。これは販売用不動産が94億17百万円、仕掛販売用不動産が8億86百万円増加したこと等によるものであります。固定資産は90億79百万円となり、前連結会計年度末比32億15百万円減少いたしました。これは賃貸物件の売却等による有形固定資産の減少8億19百万円その他、投資有価証券が18億28百万円、繰延税金資産が5億43百万円減少したこと等によるものです。この結果、総資産は前連結会計年度末比76億13百万円増加し、1,241億51百万円となりました。

流動負債は528億65百万円となり、前連結会計年度末比86億40百万円増加いたしました。これは電子記録債務が29億89百万円、1年内返済予定の長期借入金が23億51百万円、前受金が37億18百万円増加したこと等によるものであります。固定負債は393億12百万円となり、前連結会計年度末比30億1百万円減少いたしました。これは長期借入金が30億27百万円減少したこと等によるものであります。この結果、総負債は921億78百万円となり、前連結会計年度末比56億38百万円増加いたしました。

純資産は、319億73百万円となり、前連結会計年度末比19億74百万円増加いたしました。これは主として、親会社株主に帰属する当期純利益27億81百万円の計上、配当金9億75百万円の支払い等によるものであります。この結果、自己資本比率は25.8%となりました。

キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、18億33百万円の資金の減少(前期は4億19百万円の増加)となりました。これは税金等調整前当期純利益38億85百万円の計上、棚卸資産100億62百万円の増加、その他の負債の増加38億48百万円等によるものであります。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、18億33百万円の資金の減少(前期は4億19百万円の増加)となりました。これは税金等調整前当期純利益38億85百万円の計上、棚卸資産100億39百万円の増加、その他の負債の増加38億44百万円等によるものであります。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	34,147	34,902
受取手形及び売掛金	195	240
販売用不動産	7,015	16,455
仕掛販売用不動産	61,371	62,257
営業貸付金	401	390
未収還付法人税等	3	0
その他	1,107	889
貸倒引当金	0	1
流動資産合計	104,242	115,135
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	8,256	6,724
減価償却累計額	6,054	4,837
建物及び構築物(純額)	2,202	1,887
土地	5,170	4,227
その他	601	1,070
減価償却累計額	429	460
その他(純額)	172	610
有形固定資産合計	7,544	6,724
無形固定資産		
ソフトウェア	59	58
のれん	12	7
その他	179	173
無形固定資産合計	251	239
投資その他の資産		
投資有価証券	1,932	104
繰延税金資産	1,107	564
退職給付に係る資産	255	264
その他	1,262	1,240
貸倒引当金	59	58
投資その他の資産合計	4,499	2,115
固定資産合計	12,295	9,079
資産合計	116,538	124,215

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,586	2,431
電子記録債務	15,448	18,438
短期借入金	8,887	10,730
1年内返済予定の長期借入金	7,649	10,001
未払費用	232	275
未払法人税等	524	215
前受金	4,250	7,972
賞与引当金	444	534
役員賞与引当金	122	106
株主優待引当金	69	90
その他	2,009	2,132
流動負債合計	44,225	52,929
固定負債		
長期借入金	41,321	38,294
役員退職慰労引当金	243	246
退職給付に係る負債	211	226
その他	537	544
固定負債合計	42,314	39,312
負債合計	86,539	92,242
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,537	3,537
資本剰余金	5,395	5,395
利益剰余金	21,245	23,051
株主資本合計	30,178	31,984
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	175	0
退職給付に係る調整累計額	4	11
その他の包括利益累計額合計	180	11
純資産合計	29,998	31,973
負債純資産合計	116,538	124,215

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	34,147	34,902
受取手形及び売掛金	195	199
販売用不動産	7,015	16,433
仕掛販売用不動産	61,371	62,257
営業貸付金	401	390
未収還付法人税等	3	0
その他	1,107	889
貸倒引当金	0	1
流動資産合計	104,242	115,071
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	8,256	6,724
減価償却累計額	6,054	4,837
建物及び構築物(純額)	2,202	1,887
土地	5,170	4,227
その他	601	1,070
減価償却累計額	429	460
その他(純額)	172	610
有形固定資産合計	7,544	6,724
無形固定資産		
ソフトウェア	59	58
のれん	12	7
その他	179	173
無形固定資産合計	251	239
投資その他の資産		
投資有価証券	1,932	104
繰延税金資産	1,107	564
退職給付に係る資産	255	264
その他	1,262	1,240
貸倒引当金	59	58
投資その他の資産合計	4,499	2,115
固定資産合計	12,295	9,079
資産合計	116,538	124,151

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,586	2,369
電子記録債務	15,448	18,438
短期借入金	8,887	10,730
1年内返済予定の長期借入金	7,649	10,001
未払費用	232	275
未払法人税等	524	215
前受金	4,250	7,969
賞与引当金	444	534
役員賞与引当金	122	106
株主優待引当金	69	90
その他	2,009	2,134
流動負債合計	44,225	52,865
固定負債		
長期借入金	41,321	38,294
役員退職慰労引当金	243	246
退職給付に係る負債	211	226
その他	537	544
固定負債合計	42,314	39,312
負債合計	86,539	92,178
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,537	3,537
資本剰余金	5,395	5,395
利益剰余金	21,245	23,051
株主資本合計	30,178	31,984
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	175	0
退職給付に係る調整累計額	4	11
その他の包括利益累計額合計	180	11
純資産合計	29,998	31,973
負債純資産合計	116,538	124,151

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,850	3,885
減価償却費	213	240
減損損失	77	167
のれん償却額	5	5
貸倒引当金の増減額(は減少)	1	0
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	15	16
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	17	3
株主優待引当金の増減額(は減少)	69	20
賞与引当金の増減額(は減少)	58	89
役員賞与引当金の増減額(は減少)	15	15
受取利息及び受取配当金	0	0
支払利息	883	1,003
有形固定資産売却損益(は益)	-	78
投資有価証券売却損益(は益)	22	66
子会社清算損益(は益)	-	71
固定資産除却損	45	8
ゴルフ会員権売却損益(は益)	6	-
売上債権の増減額(は増加)	233	32
棚卸資産の増減額(は増加)	11,903	10,062
退職給付に係る資産の増減額(は増加)	23	28
その他の資産の増減額(は増加)	218	292
未収消費税等の増減額(は増加)	142	244
仕入債務の増減額(は減少)	6,753	834
その他の負債の増減額(は減少)	1,194	3,848
未払消費税等の増減額(は減少)	73	20
その他	208	109
小計	2,180	50
利息及び配当金の受取額	0	0
利息の支払額	952	975
法人税等の支払額又は還付額(は支払)	619	805
その他	188	103
営業活動によるキャッシュ・フロー	419	1,833
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	419	442
定期預金の払戻による収入	330	429
有形固定資産の取得による支出	152	601
有形固定資産の売却による収入	-	1,046
無形固定資産の取得による支出	52	9
投資有価証券の取得による支出	2,044	55
投資有価証券の売却による収入	414	1,673
子会社株式の取得による支出	453	9
子会社の清算による収入	-	391
投資その他の資産の増減額(は増加)	31	13
投資活動によるキャッシュ・フロー	2,410	2,435
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	196	1,843
長期借入れによる収入	31,070	22,250
長期借入金の返済による支出	22,056	22,925
配当金の支払額	820	975
ファイナンス・リース債務の返済による支出	41	52
財務活動によるキャッシュ・フロー	8,348	140
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	6,358	741
現金及び現金同等物の期首残高	27,452	33,810
現金及び現金同等物の期末残高	33,810	34,552

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,850	3,885
減価償却費	213	240
減損損失	77	167
のれん償却額	5	5
貸倒引当金の増減額(は減少)	1	0
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	15	16
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	17	3
株主優待引当金の増減額(は減少)	69	20
賞与引当金の増減額(は減少)	58	89
役員賞与引当金の増減額(は減少)	15	15
受取利息及び受取配当金	0	0
支払利息	883	1,003
有形固定資産売却損益(は益)	-	78
投資有価証券売却損益(は益)	22	66
子会社清算損益(は益)	-	71
固定資産除却損	45	8
ゴルフ会員権売却損益(は益)	6	-
売上債権の増減額(は増加)	233	9
棚卸資産の増減額(は増加)	11,903	10,039
退職給付に係る資産の増減額(は増加)	23	28
その他の資産の増減額(は増加)	218	292
未収消費税等の増減額(は増加)	142	244
仕入債務の増減額(は減少)	6,753	772
その他の負債の増減額(は減少)	1,194	3,844
未払消費税等の増減額(は減少)	73	17
その他	208	109
小計	2,180	50
利息及び配当金の受取額	0	0
利息の支払額	952	975
法人税等の支払額又は還付額(は支払)	619	805
その他	188	103
営業活動によるキャッシュ・フロー	419	1,833
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	419	442
定期預金の払戻による収入	330	429
有形固定資産の取得による支出	152	601
有形固定資産の売却による収入	-	1,046
無形固定資産の取得による支出	52	9
投資有価証券の取得による支出	2,044	55
投資有価証券の売却による収入	414	1,673
子会社株式の取得による支出	453	9
子会社の清算による収入	-	391
投資その他の資産の増減額(は増加)	31	13
投資活動によるキャッシュ・フロー	2,410	2,435
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	196	1,843
長期借入れによる収入	31,070	22,250
長期借入金の返済による支出	22,056	22,925
配当金の支払額	820	975
ファイナンス・リース債務の返済による支出	41	52
財務活動によるキャッシュ・フロー	8,348	140
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	6,358	741
現金及び現金同等物の期首残高	27,452	33,810
現金及び現金同等物の期末残高	33,810	34,552

(セグメント情報)

【訂正前】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント					その他	合計	調整額	連結財務諸表計上額
	分譲事業	流通事業	管理事業	賃貸事業	計				
売上高									
外部顧客への売上高	46,327	9,511	5,512	891	62,243	75	62,319	-	62,319
セグメント間の内部売上高又は振替高	8	-	43	162	215	2,783	2,999	2,999	-
計	46,336	9,511	5,556	1,054	62,459	2,858	65,318	2,999	62,319
セグメント利益	5,511	229	406	378	6,525	89	6,615	673	5,941
セグメント資産	57,949	12,362	629	5,747	76,689	2,702	79,391	37,146	116,538
その他の項目									
減価償却費	78	19	5	76	180	0	180	32	213
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	205	112	13	3	335	-	335	36	371

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、住設企画販売事業等を含んでおります。

2. (1) 売上高の調整額 29億99百万円は、セグメント間取引消去によるものであります。

(2) セグメント利益の調整額 6億73百万円は、セグメント間取引消去39百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用 7億13百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費等であります。

(3) セグメント資産の調整額371億46百万円は、セグメント間取引消去 23億78百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産395億24百万円が含まれております。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金及び管理部門に係る資産であります。

3. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

4. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額には、建設仮勘定及びソフトウェア仮勘定の増加額は含めておりません。

5. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、管理部門に係る資産であります。

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント					その他	合計	調整額	連結財務諸表計上額
	分譲事業	流通事業	管理事業	賃貸事業	計				
売上高									
外部顧客への売上高	49,403	15,217	5,729	724	71,073	177	71,250	-	71,250
セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	33	148	182	3,291	3,474	3,474	-
計	49,403	15,217	5,762	872	71,256	3,469	74,725	3,474	71,250
セグメント利益	4,262	512	483	293	5,551	104	5,656	683	4,973
セグメント資産	64,545	16,063	542	4,431	85,582	3,613	89,196	35,019	124,215
その他の項目									
減価償却費	98	37	5	66	208	0	208	31	240
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	205	44	24	6	281	-	281	20	301

（注）1．「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、住設企画販売事業等を含んでおります。

2．（1）売上高の調整額 34億74百万円は、セグメント間取引消去によるものであります。

（2）セグメント利益の調整額 6億83百万円は、セグメント間取引消去33百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用 7億16百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費等であります。

（3）セグメント資産の調整額350億19百万円は、セグメント間取引消去 31億21百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産381億40百万円が含まれております。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金及び管理部門に係る資産であります。

3．セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

4．有形固定資産及び無形固定資産の増加額には、建設仮勘定及びソフトウェア仮勘定の増加額は含めておりません。

5．有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、管理部門に係る資産であります。

【訂正後】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント					その他	合計	調整額	連結財務諸表計上額
	分譲事業	流通事業	管理事業	賃貸事業	計				
売上高									
外部顧客への売上高	46,327	9,511	5,512	891	62,243	75	62,319	-	62,319
セグメント間の内部売上高又は振替高	8	-	43	162	215	2,783	2,999	2,999	-
計	46,336	9,511	5,556	1,054	62,459	2,858	65,318	2,999	62,319
セグメント利益	5,511	229	406	378	6,525	89	6,615	673	5,941
セグメント資産	57,949	12,362	629	5,747	76,689	2,702	79,391	37,146	116,538
その他の項目									
減価償却費	78	19	5	76	180	0	180	32	213
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	205	112	13	3	335	-	335	36	371

（注）1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、住設企画販売事業等を含んでおります。

2. (1) 売上高の調整額 29億99百万円は、セグメント間取引消去によるものであります。

(2) セグメント利益の調整額 6億73百万円は、セグメント間取引消去22百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用 6億95百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費等であります。

(3) セグメント資産の調整額371億46百万円は、セグメント間取引消去 23億78百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産395億24百万円が含まれております。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金及び管理部門に係る資産であります。

3. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

4. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額には、建設仮勘定及びソフトウェア仮勘定の増加額は含めておりません。

5. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、管理部門に係る資産であります。

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント					その他	合計	調整額	連結財務諸表計上額
	分譲事業	流通事業	管理事業	賃貸事業	計				
売上高									
外部顧客への売上高	49,403	15,217	5,729	724	71,073	177	71,250	-	71,250
セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	33	148	182	3,291	3,474	3,474	-
計	49,403	15,217	5,762	872	71,256	3,469	74,725	3,474	71,250
セグメント利益	4,262	512	483	293	5,551	104	5,656	683	4,973
セグメント資産	<u>64,523</u>	16,063	542	4,431	<u>85,560</u>	3,613	<u>89,174</u>	<u>34,977</u>	<u>124,151</u>
その他の項目									
減価償却費	98	37	5	66	208	0	208	31	240
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	205	44	24	6	281	-	281	20	301

（注）1．「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、住設企画販売事業等を含んでおります。

2．（1）売上高の調整額 34億74百万円は、セグメント間取引消去によるものであります。

（2）セグメント利益の調整額 6億83百万円は、セグメント間取引消去15百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用 6億98百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費等であります。

（3）セグメント資産の調整額349億77百万円は、セグメント間取引消去 31億62百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産381億40百万円が含まれております。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金及び管理部門に係る資産であります。

3．セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

4．有形固定資産及び無形固定資産の増加額には、建設仮勘定及びソフトウェア仮勘定の増加額は含めておりません。

5．有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、管理部門に係る資産であります。

以上